



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή, 08 Φεβρουαρίου 2016

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Πίνακας θεμάτων του αριθμ. 1/2016 πρακτικού της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας & Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της τροποποίησης της υπ' αρ. 174848/12.09.15 ΑΕΠΟ του έργου : ΔΙΑΔΡΙΑΤΙΚΟΣ ΑΓΩΓΟΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ (ΑΦΑ) & ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ (ΤΑΡ).	1	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία <b>Υπέρ</b> της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της τροποποίησης της υπ' αρ. 174848/12.09.15 ΑΕΠΟ Ελλάδα - Σταθμός Συμπίεσης GCS00 Κήποι του έργου : ΔΙΑΔΡΙΑΤΙΚΟΣ ΑΓΩΓΟΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ (ΑΦΑ) & ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ (ΤΑΡ).
2.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας ΔΑΝΑΗ Ε.Π.Ε. για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 90.684,87τμ στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Μιρνότου) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.	2	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία <b>Υπέρ</b> της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 90.684,87τμ στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Μιρνότου) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας, της εταιρείας ΔΑΝΑΗ Ε.Π.Ε.
3.	Γνωμοδότηση για την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) των ΜΑΤΟΥΖΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ – ΗΛΙΑΔΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ για την έρευνα λατομικού χώρου σχιστολίθων εμβαδού 35.676,46 τ.μ., που βρίσκεται στην θέση «Φεγγάρι», Τ.Κ. Μαριών, Δήμου Θάσου της Περιφερειακής Ενότητας Θάσου.	3	Γνωμοδοτεί ομόφωνα <b>Κατά</b> της Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την έρευνα λατομικού χώρου σχιστολίθων εμβαδού 35.676,46 τ.μ., που βρίσκεται στην θέση «Φεγγάρι», Τ.Κ. Μαριών, Δήμου Θάσου της Περιφερειακής Ενότητας Θάσου, των ΜΑΤΟΥΖΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ – ΗΛΙΑΔΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ.
4.	Γνωμοδότηση για την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) των		Γνωμοδοτεί <b>ομόφωνα</b> <b>Κατά</b> της Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων επί της Μελέτης

	ΜΑΤΟΥΖΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ – ΗΛΙΑΔΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ για την έρευνα λατομικού χώρου σχιστολίθων εμβαδού 25.282,02 τ.μ., που βρίσκεται στην θέση «Φεγγάρι», Τ.Κ. Μαριών, Δήμου Θάσου της Περιφερειακής Ενότητας Θάσου.	4	Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την έρευνα λατομικού χώρου σχιστολίθων εμβαδού 25.282,02 τ.μ., που βρίσκεται στην θέση «Φεγγάρι», Τ.Κ. Μαριών, Δήμου Θάσου της Περιφερειακής Ενότητας Θάσου, των ΜΑΤΟΥΖΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ – ΗΛΙΑΔΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ.
5.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την έρευνα λατομείου βιομηχανικών ορυκτών, εκτάσεως 140.182,84 τ.μ., από τους Χρυσανίδη Χ. Χαράλαμπο & Ουζουνίδη Α. Γεώργιο, στη θέση «Ξεροβούνι» Γέροντα του Δ. Νέστου της Π.Ε. Καβάλας.	--	ΑΝΑΒΟΛΗ
6.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), του έργου «Απομάκρυνση φερτών υλικών από την κοίτη του χειμάρρου Μαρμαρά και χρήση τους για την κατασκευή του φίλτρου του φράγματος Μαρμαρά, στην περιοχή Ακροποτάμου Δ. Παγγαίου, Π.Ε. Καβάλας».	5	Γνωμοδοτεί ομόφωνα <b>Υπέρ</b> της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), του έργου «Απομάκρυνση φερτών υλικών από την κοίτη του χειμάρρου Μαρμαρά και χρήση τους για την κατασκευή του φίλτρου του φράγματος Μαρμαρά, στην περιοχή Ακροποτάμου Δ. Παγγαίου, Π.Ε. Καβάλας».
7.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων και Αποκατάστασης της εταιρείας “Σ. ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.” του έργου: «Έρευνα Δημόσιου Λατομείου Σχιστόλιθων εμβαδού 10.153,59τ.μ.» που βρίσκεται στη θέση “Μυλόρεμα” στην περιοχή της Δ.Ε. Ελευθερούπολης του Δήμου Παγγαίου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας».	6	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία <b>Υπέρ</b> της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων και Αποκατάστασης του έργου: «Έρευνα Δημόσιου Λατομείου Σχιστόλιθων εμβαδού 10.153,59τ.μ.» που βρίσκεται στη θέση “Μυλόρεμα” στην περιοχή της Δ.Ε. Ελευθερούπολης του Δήμου Παγγαίου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας», της εταιρείας “Σ. ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.”
8.	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), του έργου (του Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων και της Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης), της εταιρείας “Ι. ΛΟΡΕΝΤΖΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.” του έργου: «Εκμετάλλευση Υφιστάμενου Λατομικού Χώρου Μαρμάρων εμβαδού 31.255,00 τ.μ.» που βρίσκεται στη θέση “Μακριά Ράχη” στην περιοχή της Δ.Κ. Λιμεναρίων του Δήμου Θάσου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας (με αρμοδιότητα και στην Π.Ε. Θάσου)».	7	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία <b>Υπέρ</b> της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), του έργου (του Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων και της Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης), του έργου: «Εκμετάλλευση Υφιστάμενου Λατομικού Χώρου Μαρμάρων εμβαδού 31.255,00 τ.μ.» που βρίσκεται στη θέση “Μακριά Ράχη” στην περιοχή της Δ.Κ. Λιμεναρίων του Δήμου Θάσου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας (με

		αρμοδιότητα και στην Π.Ε. Θάσου)», της εταιρείας "Ι. ΛΟΡΕΝΤΖΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε."
--	--	--

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ**

**ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ**